



图说 | TU SHUO

日前,第54列合肥至汉堡国际货运班列准备从合肥北站货运中心发车。2014年6月26日和2015年6月26日,合肥市相继开通安徽省首列国际货运班列(合肥—阿拉木图)以及首列中欧铁路货运班列(合肥—汉堡)。截至目前,两趟班列共开行114列,合肥国际货运班列运行已实现常态化、定期化。 ■ 新华

最美五月天 献礼母亲节

这个母亲节 让星报替您给母亲送束花、送趟旅行



是怎样幸福的场景?市场星报将联手恒大地产,为奋战在岗位一线的金融行业员工的母亲送上一束鲜花、寄出一份祝福,送出时间为5月14日母亲节当天。收到鲜花后,别忘了让母亲和鲜花自拍一张美美的合影哦!

星报讯(记者 汪婷婷) 最美的五月,即将迎来我们生命中最重要人的节日——母亲节。在今年的母亲节来临之际,忙碌的你可否停一停手头的活,想一想,我们可以对母亲说些什么、为母亲做些什么?如果您还没拿定主意,不妨让星报替您给母亲捎句话、送束花、甚至送趟旅行!今年母亲节,市场星报将联合恒大地产、五千年文博园开展献礼母亲的系列活动,给忙于工作的你一次向母亲表达感恩的机会。

用花语说谢谢—— “我给母亲送束花”

最美的鲜花送给最美的妈妈,母亲节当天收到子女送出的鲜花和祝福,该

一场文化之旅—— “我带母亲免费游文博园”

中华传统文化以“孝”字当先,时值母亲节,除了美丽的鲜花,许母亲一场文化之旅也是极其温馨的。对此,市场星报联合五千年文博园,为每个家庭的母亲提供文博园(二期景区)免费一日游的名额一份(需有亲属陪同),即每组家庭可免费携带母亲或家中女性长辈一名,其余亲属收费158元/人,发车时间为母亲节来临的周末(5月13日或5月14日)。注:报名成功后,将由文博园工作人员通知具体发车时间、集合地点、注意事项等。

洋溢着满满的幸福和爱意的活动,你还在犹豫什么?活动即日起报名,咨询电话:0551-64376933(工作时间:8:30~18:00)。

教育 | JIAO YU

安徽两所高校首次纳入一本招生

近日,经安徽省教育厅批准,安庆师范大学、皖南医学院和合肥学院3所学校从今年起增加本科第一批次招生专业。其中安庆师范大学与皖南医学院系首次列入本科一批次招生。

据介绍,安庆师范大学的汉语言文学、汉语国际教育等22个专业从2017年起列入本科第一批次招生。皖南医学院的临床医学和口腔医学专业今年开始列入本科第一批次招生专业。另外,合肥学院加上去年已列入本科第一批次招生的专业,今年共有38个专业进入安徽省一本批次招生。 ■ 人民

安工大最牛考研学院:184人报考168人达国家线

184人报考硕士研究生考试,168人达国家线,其中全达线宿舍17个,400分以上13人。被录取的133人中,有64%的同学被985、211高校录取……这是安徽工业大学材料科学与工程学院晒出的2017年学生考研成绩单。此外,该学院还有11名学生获得保送研究生资格,考研录取人数达到学生总数的40.92%,被誉为“最牛考研学院”。 ■ 据《中国青年报》

发布 | FA BU

巢湖市委市政府发声围剿“老赖”

在巢湖市辖区内的失信被执行人,将被限制参加机关单位招录、参与单位评先评优、晋职晋级、职称评定资格,被限制购买房产、从事土地、矿产等不动产资源开发利用、参与工程建设项目招投标和参与政府采购活动,连子女入学就读高收费私立学校、参加旅行社团队出境旅游等都会被限制。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从巢湖法院获悉,日前,巢湖市委办公室、市政府办公室印发《关于支持人民法院率先基本解决执行难问题的意见》,明确巢湖市2017年底前要实现率先基本解决执行难工作目标。 ■ 沐敬华 记者 王玮伟

服务 | FU WU

民间医药、新安医学流派特色诊疗中心明天开诊

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,安徽省中西医结合医院(安徽中医药大学第三附属医院)设立的安徽省民间医药特色诊疗中心和新安医学流派特色诊疗中心将于10日试开诊,当天上午8:30至11:30会有新安医学流派传人医家、民间医药人士在该院(合肥市史河路45号)为百姓诊疗,免挂号费和治疗费。 ■ 余峰溪 记者 李皖婷

10月底 实名收寄信息化覆盖全省

省邮政管理局近日印发《关于加快推进邮件快件实名收寄信息系统推广应用工作的通知》,今年我省16个市全部参加邮件快件实名收寄信息化试点工作,10月底基本实现实名收寄信息化全覆盖。据悉,实名收寄信息系统由国家邮政局统一指导建设,寄递企业采集实名收寄数据信息并实时上传。邮件快件揽收人员利用巴枪、手机APP等,结合身份证识读设备,对寄递用户身份信息进行数字化、自动化采集,并利用移动通信网络进行实时传输。 ■ 安轩

一季度 我省城镇居民收入8689元

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从国家统计局安徽调查总队获悉,今年一季度,安徽城镇常住居民人均可支配收入8689元,在全国各省中排名14位,同比名义增长8.3%,居全国第8位,扣除价格因素实际增长7.0%。其中,工资性收入5381元,同比增长7.6%;经营性收入1408元,同比增长7.3%;财产性净收入585元,同比增长17.6%;转移性收入1315元,同比增长8.7%。

■ 张王林 记者 沈娟娟

中国银行安徽省分行“为爱毅行”

在“五四”青年节后的第一个双休日,中国银行安徽省分行举办了2017年第二届以“处处有公益、步步传爱心”为主题的公益毅行活动,来自省分行机关和合肥管理部的毅行爱好者共1000多名员工,穿戴统一配发的毅行衫和背包,精神抖擞地聚集在刚迁入新址的办公大楼南门广场上整装待发。

在出发仪式现场,该行齐文清副行长发表了热情洋溢的致辞,指出近年来安徽中行积极践行“担当社会责任 做最好的银行”发展战略。在推进业务发展的同时,该行也十分注重企业文化建设,关心员工身体健康和幸福指数。

各级党、团、工会组织开展了丰富多彩的企业文化活动,进一步增强了员工凝聚力、向心力和创造力,营造了良好的企业文化氛围。“建设最好银行,快乐健康生活”,已成为该行员工共同的价值追求和奋斗目标。随后,省中行青年志愿者代表宣读了爱心公益宣言,倡议全行员工将公益行动化为希望的火种,拥抱公益,传递爱心,从我做起,从现在做起,用实际行动为中行喝彩、为公益加油。

据悉,该行此次举办的“处处有公益、步步传爱心”主题公益毅行活动,不仅是中行员工的一次文体活动,也是一场志愿服务爱心接力活动,是毅行和公益两个主题

的结合,在突出员工强身健体的同时,更加注重公益爱心的传递。为积极响应中央号召,坚决打好扶贫脱贫攻坚战,争取省中行定点帮扶的贫困村早日脱贫,4月下旬,该行就借举办此次活动契机,发出倡议并率先在合肥地区开展了精准扶贫公益捐款活动,活动得到合肥地区2000余名干部职工的积极响应。广大员工踊跃参与,慷慨解囊,在不到3天的时间里就募集善款超过11万元,并将全部用于定点帮扶的贫困村改善生产生活条件。下一步,募集捐款还将在该行所有机构展开,尽力为扶贫工作贡献更多力量。